



Самые тяжкие молитвы для лицемеров — молитва-иша и молитва-фаджр, но если бы они знали, какая награда [полагается за эти молитвы], то они являлись бы на них даже на четвереньках

От Абу Хурайры (да будет доволен им Аллах) передаётся, что Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) сказал: «Самые тяжкие молитвы для лицемеров — молитва-иша и молитва-фаджр, но если бы они знали, какая награда [полагается за эти молитвы], то они являлись бы на них даже на четвереньках. Иногда мне хочется велеть объявить о начале молитвы, потом велеть кому-нибудь быть имамом, а самому прийти вместе с людьми, несущими вязанки дров, к людям, которые не пришли на [коллективную] молитву [без уважительной причины], и сжечь их дома в огне!».

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) сообщил о том, что лицемеры проявляют лень и небрежность в отношении совершения молитвы, особенно вечерней и утренней (аль-'иша и аль-фаджр). Он подчеркнул, что если бы они только осознавали величину награды и воздаяния за участие в этих молитвах в коллективе с мусульманами, то они бы приходили на них, даже если бы им пришлось ползти на четвереньках, словно ребёнок Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) намеревался приказать совершить молитву, назначив другого человека, чтобы тот руководил ею вместо него. Затем он собирался взять с собой людей, которые будут нести с собой связки дров и пойти к домам тех, кто не посещает коллективную молитву, чтобы сжечь их дома огнём за тяжёлый грех, который они совершают. Однако он не осуществил этого намерения из-за присутствия в этих домах женщин, детей и других невиновных людей, которым не обязательна коллективная молитва и которые не заслуживают наказания.

النّجّات الخيريّة
ALNAJAT CHARITY

